PERIÓDICO

infobae

PÁGINA

FECHA

06-03-25

SECCIÓN

LEGISLATIVO



Quién es Carlos Alberto Puente Salas, el político que contenderá por la gubernatura de Zacatecas

El diputado es miembro del Partido Verde Ecologista de México y declaró en torno a la reforma del nepotismo

Por Claudia Flores



El diputado del Partido Verde Ecologista de México, **Carlos Alberto Puente Salas**, se destapó para contender por la gubernatura de Zacatecas, rumbo a las elecciones de 2027, por lo que daremos más detalle de quién es el político.

"En lo personal me conviene que se vaya al 27, me deshago de un jugador importante en **Zacatecas**, pero no. Yo voy a ser candidato a gobernador de Zacatecas", fueron parte de las declaraciones del político y en torno a la reforma en contra del nepotismo, y en referencia a Saúl Monreal, hermano del actual gobernador del estado, David Monreal Ávila.

¿Quién es Carlos Alberto Puente Salas?

Carlos Alberto nació el 16 de diciembre de 1971, en Zacatecas. Tiene 53 años, y poco se sabe de su vida privada. Aunque causó revuelo en **2022**, pues presuntamente habría adquirido un *lujoso patrimonio*.

De acuerdo con su estudios académicos, cuenta con una Licenciatura en Derecho por la Universidad Autónoma de Zacatecas. También tiene una especialidad en Estrategias de Campañas Políticas por la George Washington University.

Quién es Carlos Alberto Puente Salas, el político que contenderá por la gubernatura de Zacatecas - Infobae